

Hezký den děti,☺

zopakujte si písničku a protáhněte tělo =>

<https://www.youtube.com/watch?v=ssVoM0tJN58>

Zvířátka se chystají do cirkusu. Mohou tam ale jen ta zvířátka, jejichž jméno má **dvě slabiky**, jako má dvě slabiky slovo cirkus. Zatluskej si jména všech zvířátek a počítej slabiky. Podle toho poznáš, která zvířátka mohou do cirkusu. Tato zvířátka vybarvi správnou pastelkou.



Úkoly k obrázku

Začátky a konce: Urči u všech zvířátek, jakou hláskou jejich jméno začíná a končí.

Znalosti zvířat: Vyjmenuj všechna domácí zvířátka a řekni, která další znáš. Rozhodni, která zvířátka patří do zoologické zahrady. Znáš i jiná zvířátka ze zoo? Poznáš na obrázku, která zvířata žijí volně v přírodě? Ukaž rychle zvířátko, které ti řekne rodič. Pojmenuj zvířátko, které ukážeš, a řekni, co o něm víš. Zkus si s rodičem dát hádanku a poznejte zvířátko podle hlasu (uhodneš, které zvířátko bručí, kuňká, kokrhá, mňouká,...).

Pantomima zvířat: Umíš napodobit zvířátko, na které si myslíš?

Gymnastika mluvidel: Umíš cvičit jazykem a rty jako zvířátko? (Olizuj se jako kočička, mlaskej jako cválající koník, udělej trubičku z jazyka a zafoukej jako slon, zachrochtej jako prasátko,...).

Tvoření množného čísla: Dokážeš říci jedno a pět zvířat? Příklad: jedna opice a pět opic, jedna žirafa a pět žiraf,...

Zdrobněliny: Dokážeš ke každému slovu vytvořit dvouslabičnou a tříslabičnou zdrobnělinu? Příklad: motýl – motýlek, kohout – kohoutek, mravenec – mraveneček, kuře – kuřátko, žába – žabka – žabička, pes – pejsek – pejsánek, včela – včelka – včelička, myš – myška – myšička, osel – oslík – oslíček, kůň – koník – koníček, tygr – tygřík – tygříček, brouk – brouček – broučínek, ryba – rybka – rybička.



Zeleně vybarvi to, co je živé. Žlutě vybarvi to, co je neživé.
Kterých obrázků je víc? Spočítej, o kolik je jich víc.



Tužkou obtáhni kruhy na vodě



Vývoj žáby

Obrázky vystříhni a seřaď podle vývoje žáby (vejíčko – pulec – pulec s předníma nohama – pulec s nohama a ocáskem – žabka s malým ocáskem – žabka)

